Ubungen Grenzwerte YU

1. Berechnen Sie den Grenzwert, lim _OX+2x=5 _
falls dieser existiert: X>90 Ix2-5x—4
2. Berechnen Sie den Grenzwert, lim 5x°+2x3-4
falls dieser existiert: x—>00  3x4—_6x3-1
3. Berechnen Sie den Grenzwert, B (x~5)* _
falls dieser existiert: X=>00 Ix242x+3
4. Berechnen Sie den Grenzwert, lim Sxt+4x2-5x+1  _
falls dieser existiert: X—>00  Ix3_Tx2—4x+2

5. Berechnen Sie den Grenzwert, (3x2-5). (4-x)
falls dieser existiert: x—>00  y3_4x2+4dx

6. Beweisen Sie mit Hilfe einer e~ Umgebung: lim -9%=14 _ 5

= 3x—11

Losungen

1. 1.5 2. existiert nicht 3. 0,5 4, existiert nicht 5. -3




